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Andrey Nosov 
V dané závěrečné zprávě shrnuji první čtyři měsíce svého zahraničního pobytu v rámci programu 
double degree s univerzitou EURECOM. Celková délka pobytu je deset měsíců, nicméně z 
administrativních důvodu musel být tento pobyt rozdělen na dvě období. Pro jednoduchost 
popisu se bude tato zpráva zabývat prvním (zimním) semestrem na univerzitě EURECOM. 


Jsem studentem magisterského programu Technologie internetu věcí na fakultě elektrotechnické 
ČVUT. Během prvního roku mého magisterského studia nám byla nabídnuta účast na double 
degree programu s univerzitou EURECOM na jihu Francie v regionu Côte d`Azur. Nabídka mi přišla  
velmi zajímavá. Poledních třináct let jsem strávil v ČR a chtěl jsem zkusit pobyt v zahraničí. Navíc 
program odpovídal mým profesionálním zájmům. Začal jsem se v poslední době více a více 
zajímat o technologie strojového učení a double degree program by mi umožňoval se více ponořit 
do dané problematiky v rámci mého magisterského studia. 


Formality před odjezdem 

Většinu administrativních dokumentů v rámci dvou univerzit jsem zařizoval s panem profesorem 
Zdeňkem Bečvářem a paní Gwenaelle Le Stir. Abych mohl na území francie zůstat po dobu delší 
než 90 dní musel jsem si zařídit studentské vízum. Nejbližší francouzské velvyslanectví, které víza 
vydává, se nachází ve Vídni, kam jsem musel dvakrát jezdit. Poprvé kvůli podání žádosti o vízum a 
podruhé pro jeho vyzvednutí. Po příjezdu do Francie jsem si navíc musel vízum online validovat. 
Celkové náklady za zařizování všech potřebných dokumentů (nezahrnuje ceny jízdenek do Vídně) 
činily okolo 200 EUR. 


Doprava 

Z Prahy do Antibes jsem jel vlastním autem, což mi umožnilo si s sebou vzít velké množství 
osobních věcí. Cesta trvala okolo 17 hodin a z tohoto důvodu byla rozdělená do dvou dnů a 
celkové náklady činily okolo 250 EURO. 


V rámci Antibes a okolí jsem se převážně pohyboval vlaky a autobusy. Měl jsem možnost si koupit 
roční jízdenku za 90 EURO, která pokrývala většinu mých cest. Do školy jsem jezdil převážně 
autem, jelikož z místa mého bydliště nebyla dostupná pohodlná veřejná doprava. 


Ubytování 

Paní Le Stir mi poslala odkaz na stránky https://eurecom.studapart.com/, kde jsem měl možnost 
si najít ubytování. Jelikož proces získání víza trval poměrně dlouho a neměl jsem tak jistotu v tom, 
že mi bude dlouhodobý pobyt ve Francii povolen, hledal jsem bydlení už poměrně krátce před 
odjezdem. Našel jsem studio v Antibes o velikosti 24 m2 za cenu nájemného 640 EURO měsíčně. 
Hlavním faktorem pro volbu tohoto studia bylo jeho umístění. Nachází se nedaleko školy a také 
hned u vlakového nádraží, v minutové dostupnosti se nachází obchod Carrefour.




Studium 

EURECOM je unikátní mezinárodní institucí specializující se na výuce a výzkum v oblasti 
digitálních věd. Univerzita je známá svou silnou orientací na spojení akademického vzdělávání s 
praktickými aplikacemi, což studentům umožňuje získat praktické dovednosti.


Během prvního semestru jsem absolvoval několik předmětů, které byly zaměřeny na technologie 
strojového učení, kybernetickou bezpečnost a vývoj software. Výuka probíhala v angličtině, což mi 
umožnilo snadněji se zapojit do mezinárodního prostředí a zlepšit své jazykové schopnosti.


Předměty byly náročné a vyžadovaly nejen teoretické znalosti, ale i praktické dovednosti. Velká 
část výuky spočívá v řešení praktických úloh. Často taková výuka předpokládá práci ve skupině, 
kde je na studentech jak si práci rozdělí. Na konci většiny laboratorních úloh a projektů je třeba 
vypracovat závěrečnou zprávu, která informuje o výsledcích práce. Takové zprávy občas zabírají i 
více času než samotné projekty. 


Hlavním rozdílem oproti ČVUT je zkouškové období. Trvá pouze dva týdny a na každou zkoušku 
se vyhrazuje pouze jeden pokus (opakovat se dá až v dalším semestru). Jelikož si studenti 
nemohou datum zkoušky měnit, občas to znamená, že jich může být několik za jeden den.


Sociální život a kulturní adaptace 

Jednou z podmínek pro získání diplomu na EURECOMu je znalost francouzštiny na úrovni A2. 
Univerzita na začátku studia nabízí bezplatné jazykové kurzy, které velmi pomáhají v každodenním 
životě (například když si potřebujete něco objednat v pekárně) a základní kulturní integraci.


Pobyt ve Francii nebyl ale jen o studiu. Antibes je krásné město na Azurovém pobřeží, které nabízí 
mnoho možností pro volnočasové aktivity. Nedaleko (10 minut vlakem) se také nachází města 
Cannes a Nice. O víkendu je možné se vydat do Monaka nebo dokonce do Itálie. 


Univerzita také pořádala různé společenské akce a výlety, které nám pomohly seznámit se s 
ostatními studenty a vytvořit nové přátelské vztahy. Zúčastnil jsem se například lyžařského 
víkendu v Alpách, který přinesl mnoho nových zážitků.


Závěr 

První semestr na EURECOM byl velmi intenzivní, ale zároveň obohacující. Získal jsem mnoho 
nových znalostí a dovedností, které mi pomohou v mé budoucí kariéře. Také jsem měl možnost 
zažít život v jiné zemi a poznat nové lidi.
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